

ત્વરિત જાહેરાત માટે

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનમાં પહેલી વાર સામુદાયિક ગરબા ઉજવણીમાં ભાગ લો

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (ઓક્ટોબર 10, 2019) – સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન શુક્રવાર, ઓક્ટોબર 18 નાં રોજ સાંજે 7 થી રાત્રે 11 વાગ્યા સુધી 7575 કેનેડી રોડ સાઉથ પર સ્થિત, CAA સેન્ટરમાં પહેલી વાર સામુદાયિક ગરબા યોજાશે. દરેક વ્યક્તિને આ જીવંત સાંસ્કૃતિક ઉજવણીમાં ભાગ લેવાનું આમંત્રણ છે! દરવાજાઓ સાંજે 6 વાગ્યે ખુલી જશે.

ગરબા ઉજવણીમાં નવ-દિવસીય નવરાત્રી ઉત્સવના ભાગ તરીકે, પરંપરાગત નૃત્ય, સંગીત અને ગુજરાતી આહારનો સમાવેશ થશે, આ આયોજન દુનિયાભરમાં વસતા હિંદુ સમુદાયો દ્વારા માન્યતાપ્રાપ્ત છે. અમારી સાથે નૃત્ય, ગરબા ગીતો અને પ્રાર્થના પ્રસંગ *આરતી*માં જોડાશો. ખાદ્ય પદાર્થો અને પીણાં ખરીદી કરવા ઉપલબ્ધ રહેશે.

આ પ્રસંગે જીવંત મનોરંજન આપનાર નામાંકિતોની યાદીમાં પ્રખ્યાત અને એવોર્ડ-વિજેતા ગાયક, સંગીતકાર **રવિન નાયક (Ravin Naik)** સામેલ છે જેમણે દુનિયાભરમાં ગુજરાતી તહેવારોમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે પ્રવાસ ખેડ્યો છે. નાયક માટે શરૂઆત સ્થાનિક પ્રતિભા **દર્શના ઠક્કર (Darshana Thaker)**, બ્રેમ્પટનમાં સ્વરાગિની સ્કૂલ ઓફ મ્યુઝિક ચલાવનાર શાસ્ત્રીય તાલીમબદ્ધ ગાયક કરશે. **જયમીન ઠક્કર (Jaymin Thakkar)**, ગુજરાતના એક ભૂતપૂર્વ TV સમાચાર વાંચક, અને હાલમાં RedFM કેનેડા સાથે રેડિયો શો પ્રસ્તુતકર્તા, આ પ્રસંગના માસ્ટર તરીકે પ્રસ્તુતિ કરશે.

પ્રવેશ મફત રહેશે જેમાં સ્થાનિક ફૂડ બેંક માટે નાશવંત-સિવાયના ખોરાકનું દાન કરી શકાશે. સીટી દ્વારા Knights Table (નાઈટ્સ ટેબલ), Seva Food Bank (સેવા ફૂડ બેંક) અને Ste. Louise Outreach (સેઈન્ટ લુઈસ આઉટરીચ) વતી દાન ઉઘરાવવામાં આવશે.

ઈમારત અને ડાન્સ ફ્લોર પર સીમિત જગ્યા હોવાને લીધે મહેમાનોને વહેલા આગમન માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.

આ આયોજન બ્રેમ્પટનની વિવિધતાને માન આપવા આપણાં શહેર દ્વારા આખા વર્ષ દરમિયાન આયોજન કરવામાં આવતી શ્રેણીબદ્ધ ઉજવણીઓ પૈકી બ્રેમ્પટનના સામુદાયિક ઓળખ કાર્યક્રમનો એક ભાગ છે. રહેવાસીઓ માટે આ આયોજનો અન્ય સાંસ્કૃતિક વિશે શીખવાની અને આપણાં શહેરનો ભાગ બનતા ઘણાં સમુદાયોને જાણવાની ચડિયાતી તક છે.

વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરી વેબસાઈટ જુઓ www.brampton.ca/garba.

અવતરણ :

“બ્રેમ્પટન એક મોઝેઈક છે અને સીટી કાઉન્સિલ આપણાં સમુદાયની અદ્ભુત વિવિધતા ઉજવવામાં ગૌરવ અનુભવે છે. કાઉન્સિલના તમામ મહાનુભાવો વતી, અમે આશા રાખીએ છીએ કે તમામ સાંસ્કૃતિક પરચાદભૂમાંના રહેવાસીઓ ગરબા રાત્રીની રોમાંચક ગુજરાતી પરંપરામાં અમારી સાથે જોડાશે. ત્રણ મહત્વની સ્થાનિક ચેરિટીઓને સહાયતા કરવાની સાથે સાથે, નૃત્ય, સંગીત અને સ્વાદિષ્ટ ભોજનનો આનંદ માણશો. અમે આપણાં સમુદાયમાં જરૂરિયાતમંદોને સહાયતા કરવા Knights Table, Seva Food Bank અને Ste. Louise Outreach માટે મોટા પાયે દાન ઉઘરાવવાની આશા રાખીએ છીએ.”

મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca